
                 
       A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 10ª Sessão Ordinária do ano ,  
no dia  04 de Agosto       de 2014  , ocasião em que os Vereadores deliberaram 
sobre os seguintes assuntos:
VOTAÇÃO:

1)PROJETO DE LEI  2.810  -  Dispõe sobre a alteração do artigo 4º da Lei 
2.706/13, acrescentando atribuições e majorando o vencimento do cargo de 
Assessor Parlamentar.
AUTOR: Mesa Diretora                    RESULTADO: Aprovado por unanimidade.  
2)PROJETO DE LEI 2.811  –  Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar 
no valor de R$550.000,00 , junto ao Orçamento do DMAAE de Ouro Fino. 
AUTOR: Prefeito Municipal             RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
3)PROJETO DE LEI 2.812 – Autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão 
onerosa de uso de espaço público para a exploração de serviços de restaurante, 
nas dependências  situadas no “Centro Cultural”. 
4)PROJETO DE LEI 2.800  - Autoriza a inclusão de entidade de caráter 
educacional.
AUTOR: Prefeito Municipal             RESULTADO:  Aprovado por unanimidade.
5)PROJETO DE LEI 2.801  –Autoriza a inclusão de ação em Programa do PPA e a 
abertura de crédito especial, em favor do Departamento de Educação, no valor de 
R$4.800,00 para o fim que especifica. AUTOR: Prefeito Municipal              
RESULTADO: Aprovado por unanimidade

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:

VER. BRUNO ZUCARELI: 
1)Sugestão ao Prefeito para elaboração de um Projeto de Lei, a exemplo de 
Varginha, onde a Prefeitura mura os terrenos baldios, limpa os matos, constrói as 
calçadas e depois cobra do proprietário do imóvel. 
2)Coleta dos entulhos das ruas.
3)Colocação de postes no final da Rua Humaitá.
4)Substituição das lâmpadas queimadas na Capelinha.
5)Iluminação num trecho da rua acima da R. Rogério Gissoni.
6)Pintura das passarelas elevadas.
7)Colocação de passarela elevada na Av. Marechal Deodoro e na Rua Rogério 
Gissoni. 

VER.PAULO LUIZ CANTUÁRIA :
1)Reparos urgentes nas pontes do Laranjal, Funil e na Capua.

VER. ANTONIO JOSÉ CONSTANTINI:
1)Criação de medidas para coibir o desperdício de água.
2)Segurança  pública para a zona rural.
3)Aceleração do trabalho de reposição de lâmpadas nos postes sem iluminação na 
cidade.

VEREADOR ANDRÉ PAULINO:
1)Reparos na Av. N.Sra. da Piedade e outras ruas da Crisólia.
2)Reparos no calçamento decorrente de reparos feitos pelo DMAAE na rua atrás do 
Campo de Futebol de Crisólia.



VEREADOR JOSÉ MARIA DE PAULA:
1)Iluminação dos postes da Rua Carlos Roberto Guimarães até o Jardim Ouro Verde.

VEREADOR ROBERTO COLTRI:
1)Construção de 3 lombadas na Av. Marechal Deodoro.
2) Construção de uma lombada na Av. Delfim Moreira, defronte ao Supermercado 
Baleia.

VEREADOR CÍCERO DE LIMA BRAGA:
1)Desentupimento de bueiro na Rua D. Pedro, na Jardim Independência.
2)Asfaltamento do trecho que liga o bairro Jardim Independência à Av. Palmácio 
Butti. 

VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA JUNIOR:
1)Pintura das faixas de estacionamento e de pedestres das ruas da cidade.
2)Melhoria da iluminação pública da cidade.
3)Colocação de 2 lombadas na Av. Marechal Deodoro.

SALA DAS SESSÕES, 05  DE AGOSTO   DE 2014

                                      
                                           ( a)  VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA 
JUNIOR 
                                                                      PRESIDENTE  


